

李克强将对巴西哥伦比亚秘鲁智利进行正式访问

新华社北京5月11日电 外交部发言人华春莹11日宣布：应巴西联邦共和国总统罗塞夫、哥伦比亚共和国总统桑托斯、秘鲁共和国总统

乌马拉、智利共和国总统巴切莱特邀请，国务院总理李克强将于5月18日至26日对上述四国进行正式访问。

中纪委监察部网站公布130起违反八项规定案件

新华社北京5月11日电 中央纪委监察部网站11日发布每周通报，公布了5月4日至10日各级纪检监察机关查处的130起违反中央八项规定精神案件。

这些案件主要涉及违规发放奖金福利津贴补贴、违规购买发放购物卡、公款大吃大喝、大操大办婚丧喜庆、公车私用、公款旅游、违规公务接待、私设“小金库”、违规收受礼品礼金、接受管理和服务对象提供的宴请及娱乐消费等问题。

今年“五一”前，为贯彻落实十八届中央纪委五次全会精神，继续抓住重

袁隆平指导超级杂交稻再破高产纪录

据新华社三亚5月11日电（记者郑玮娜）连续几天，“杂交水稻之父”袁隆平头顶烈日，来到三亚超级稻“超优千号”示范基地，查看超级水稻的长势。10日，86岁的袁隆平院士抚摸着“超优千号”饱满的稻穗微笑着说：“亩产达到940公斤，打破了海南历史

最高纪录。”连日来，来自广东、广西、湖南、海南等地水稻专家对袁隆平指导的第五期超级杂交稻“超优千号”三亚示范基地进行了测产验收。对海棠湾百亩连片示范基地测产验收的结果是平均亩产达941.79公斤，打破海南历史最高纪录。

46名滞留尼泊尔西藏边民返藏



5月11日，滞留尼泊尔的西藏边民抵达西藏日喀则桑珠孜受灾群众安置点。

当日，46名滞留尼泊尔的西藏聂拉木县樟木镇边民平安返藏，其中43人抵达日喀则桑珠孜受灾群众安置点，另外3人返回拉萨。

（新华社发）

内地和韩国旅游团在港遇车祸致53人受伤

据新华社香港5月11日电（记者谢希语）综合当地媒体报道，港岛南区香岛道11日发生交通事故，涉及两辆旅行团，其中一辆载着韩国旅行团，包括司机和17名乘客，另一辆载着内地旅行团，包括司机和36名乘客。

当日下午3时许，内地旅行团正准

备前往海洋公园，驶至香岛道与丽海堤岸路交界时，旅游巴士减速慢行，让旅客欣赏风景，其间怀疑避停在路边的垃圾车，与韩国旅行团的旅游巴士迎头相撞，两车挡风玻璃碎裂，尾随的卡车刹车不及撞向旅游巴士。

作为海信官方唯一的智能电视电子商务平台，聚享购与韩国最大韩流文化综合服务平台之一The K集团建立合作，为用户提供韩国正品商品和直邮服务，并享受机场免税店同价，部分商品甚至达到免税店九折优惠。环球购物所提供的国际大牌精品也可在聚享购平台直接购买，且提供直邮服务。

不同于传统电视购物中用户被动接受广告推销和复杂的订购程序，聚享购基于互联网服务打造的购物平台网聚世界精品，每款商品均有详细视频或高频图文介绍，全程无需导购。用户可以自主选择心仪商品，一键点击购买后，每个商品会自动生成一个二维码，用户可用手机扫码支付。

海信与各大供应商建立诚信盟约，承诺所提供的产品均为正品，支持品牌

The K集团董事长苏祥允谈到，The K对海信聚享购场景购物模式非常认同，用户在看韩剧的同时也能订购和免税店同价的明星同款商品，用户可以选择在线实时观看韩国明星表演也可以购买“门票+旅游”的套餐，直接到韩国感受现场……这种一站式的场景购物体验可以让The K在影视和电商方面的综合业务更好地服务于电视用

“晾晒”女司机、“讥讽”打伞门，多少“网语如刀”伤人无形？

“网络暴力”现象透视

如果不看网友的评论，可能很难想象：打人者被拍手点赞，甚至被说成“怎么不打死她”；帮老师打伞的孩子被辱骂，甚至被定义为“谄媚拍马”……

近年来，热点事件引起众多网民进行监督关注的同时，部分网民对个人信息无边界侵害、对个人道德无限制审判，甚至为了一时情绪的发泄随意谩骂、人肉骚扰，给当事人带来不可言说的伤害；电影《搜索》中叶蓝秋仅因为一次没让座，最终导致跳楼自杀。类似的极端故事也在现实中屡屡上演。

究竟是什么让“网络暴力”愈演愈烈？网语如刀，假如下一个受害者是你我，该怎么办？如何才能保护好每位公民的隐私？新华社记者进行了调查。

本是“文明”大讨论 异化为“揭老底”

“成都女司机被打事件”仍在持续发酵，当事人首当其冲成了“人肉搜索”的靶子：两辆车的车牌号被曝光，该司机未经证实的大量违规行车记录、酒店开房记录、家庭住址甚至生理期等个人隐私信息，在网上被公开“晾晒”，生活照和艳照被大肆转发。有网友更是为打人者“拍手点赞”。

一场因违章而引发的文明开车讨论，异化成对当事人二次伤害的“网络暴力”事件。当当事人面对镜头泣不成声，其家人表示抗议，要诉诸法律，却引来网友更多批判。

无独有偶，近日一张“学生为女老师打伞”的照片同样引发一些网民争议：女老师手持折扇，大步向前，她身后的孩子为其撑起一把遮阳伞。网民

有说老师“趾高气扬”，有说孩子“谄媚拍马”，各种冷嘲热讽。最终该老师所在的上海市顾村中心小学对当事教师严肃批评，当事教师也作出了深刻的自我检讨。

“即使孩子犯错，都不应用过于恶毒的语言去指责，更何况此次孩子完全是抱着纯真的想法去帮助别人。”该小学校长赵斌介绍，网络评价应对孩子更加宽容，目前学校正在对孩子进行必要的心理疏导，同时应理性思考新型师生关系，不要因此让师生产生太多隔阂。

这些近期发生在我们身边的热点事件，各种情形的“网络暴力”如影相随。就拿女司机来说，且不论真假，但这些看似精确的公共信息是如何曝光并被拿来说事的？在合理的公共信息与公民隐私侵犯之间到底有多远的隔离带？

“网语如刀”伤人 无形、维权太难

“网络上阴暗的东西传播非常快，比如他人的尴尬、缺陷等。”上海大学社会学教授顾骏说，网络本是个人情绪抒发的平台，却异化成揭个人老底的温床。很多网民没意识到，在谴责别人不道德的同时，自己也采取了不道德的方式，甚至侵犯个人隐私。

“网络暴力”的发生原因是多方面的：

——“无名”的大多数，让言语无所顾忌。南京师范大学社会学教授吴亦明认为，匿名身份是造成网络暴力愈演愈烈的重要原因。一些网民之所以肆无忌惮地对当事人进行侵权，因为他们是“无名”的大多数，不必为自己

的行为承担责任，风险近乎零。如果以真实身份出场，其行为必会有所顾忌。

——“固有”印象代替事实的判断。南京师范大学教科院副院长殷飞认为，“教师性侵”“体罚学生”“教师收礼”等新闻近年来层出不穷，渐渐将教师群体妖魔化，并很自然地将学生归入“弱势群体”。一旦涉及师生关系的新闻出现，很多网民会先入为主地将老师看成是有过错的一方。在网民一边倒的骂声中，不仅老师、学生的合法权利受到侵犯，也进一步加剧教师“妖魔化”倾向，无助于促进良好的师生关系。

——维权的难度导致追责少之又少。记者调查发现，虽然近年来因人肉搜索而导致的个人信息泄露、名誉权受损的典型案例不下十个，然而真正维权却少之又少，大多数当事人因维权难、希望事件平息等原因不再追究，因言语侮辱或泄露隐私而最终被惩戒的更是屈指可数。

“网民可以进行舆论监督，但没有权力在网络世界滥用‘审判权’，对当事人进行有罪推定。”上海泛洋律师事务所合伙人刘春泉说，在网络上追本溯源很困难，涉及的责任主体太多，侵权证据难以确定，由此维权比较困难，而且参与人容易产生‘法不责众’的概念。

“网络暴力”应纳入监管 规范治理“可畏人言”

近年来，多国依法规范和治理网络行为，遏制“网络暴力”。例如，韩国的法律规定，在网上用暴力恐吓或殴打他人，最高可以判处7年

有期徒刑；一些国家通过了网络欺凌预防法案；一些国家还设立类似“网络警察”的职能部门。

2014年10月，我国最高人民法院通报《关于审理利用信息网络侵害人身权益民事纠纷案件适用法律若干问题的规定》，首次划定个人信息保护的范围，明确利用自媒体等转载网络信息行为的过错认定，以及如何对网络水军进行规制。

但据了解，我国法律目前对个人隐私的保护还远远不足，尚没有一部专门的法律对个人隐私给出详细的解释和保护细则，从个人到机构对隐私的保护意识比较薄弱，甚至一些买卖个人隐私信息的事件屡屡发生。

专家建议，言论自由是有边界的，既不能突破法律底线，也不能超越道德底线，更不等于豁免社会责任，因此应对个人信息圈定“保护网”，对“人肉搜索”制定法律红线。

吴亦明说，有必要划清言论自由与侵权之间的界限。应制定专门的私人信息保护法，规定保护范围，制定侵害个人信息的侵权责任，甚至追究侵害私人信息的刑事责任。

“真正的道德往往出于自律，即在肯定不会受到任何外来惩罚的情况下，仍然凭自己的良知和信念做事。”吴亦明说，每一个网民都有责任发出理性客观的声音，也只有网络理性日益彰显，全社会的道德水平才会水涨船高。

（新华社北京5月11日电）

特别关注

目前，卢某仍在医院接受治疗，而对于致歉信，其亲属称这是卢某近日的反思。卢某在致歉信中强调，对于她违章驾驶、开斗气车的行为，她将“自愿接受相关处罚”，并对“过往的驾驶陋习一定通过认真学习加以改正”。同时，就其家人、朋友为了维护她而做出的不当言论，向大家道歉，错就是错，不应该找任何借口。

在致歉信的末尾，卢某还感谢了当日在场制止事件进一步恶化的所有好心人，特别感谢奋不顾身的出租车司机，祝早日康复。

成都被打女司机致歉：已认识到错误，恳求到此为止

新华社成都5月11日电（许茹苏旸）5月11日，成都“娇子立交打人事件”中的女司机卢某发布致歉信，为其在行车中的鲁莽和不理智行为道歉。卢某表示，她深知网络暴力和“人肉搜索”带来的伤害，她亦不愿打人者张某遭受同样境遇，“恳求

大家到此为止”。

5月3日下午，一段35秒的视频在网上疯传，视频显示在成都市三环路娇子立交处，一男司机将一女司机逼停后当街殴打，造成女司机重伤。视频引发网友关注，打人者张某遭到“一边倒”的谴责。

但几天后，随着卢某此前突然变道的行车记录视频曝光，舆论发生了大转变——女司机卢某被网友“人肉搜索”，“挖”出以前多次不良记录，甚至是酒店登记记录也被公布于众，而卢某本人及其亲属的言论也将她们推到了舆论风口。

首起飞机乘客擅开舱门案开审

打开应急舱门而受到起诉的案例。

2015年2月12日，犯罪嫌疑人朴某在吉林省延吉机场乘坐韩亚航空

OZ352航班前往韩国仁川，在飞机滑行期间，擅自打开座位旁边的应急舱门，导致应急滑梯弹出。机组立即采

取紧急措施将飞机迫停，韩亚航空当即向民航吉林机场公安局延吉机场公安分局报案，公安机关给予朴某行政拘留十日的处罚。该事件导致OZ352航班延误近4小时，造成直接经济损失34000元，延吉机场运行秩序受到严重影响。

告示

甬江隧道将于2015年5月15日—2015年5月24日期间进行专项检测，检测时段主要是每日20:00至次日4:00，请过往的车辆和驾驶员减速慢行，并配合现场管理。

特此告知。

宁波市镇海区公路管理段
宁波市镇海区甬江隧道管理站

2015年5月11日

资产转让公开挂牌公告

受委托对下列标的物进行公开挂牌出让
标的：1、丰田等16辆二手车（不包括原车辆牌照）；标的二：别克等4辆二手车（不包括原车辆牌照）；标的三：浙BD6329雅阁二手车（不包括原车辆牌照）；标的四：浙B2Y663雅阁二手车（不包括原车辆牌照）。

标的的详细情况、转让条件、转让方式、时间、报名时间及地点、竞价保证金缴付数额和时间及受让后付款方式等详见下列网站：宁波市产权交易中心网址www.nbcqjy.org、宁波市国有资产监督管理委员会网址www.nbrsgov.cn、宁波市公共资源交易中心网址www.bidding.gov.cn

联系电话：0574-87212552/87212551；联系地址：宁波市江东区大榭街道大榭大道99号。

联系地址：宁波市江东区大榭街道大榭大道99号；联系地址：宁波市江东区大榭街道大榭大道99号；联系地址：宁波市江东区大榭街道大榭大道99号。

联系电话：0574-87212552/87212551；

联系地址：宁波市江东区大榭街道大榭大道99